

# 司机半夜酒驾撞上路墩晕厥

事发寿光牛头村，消防及时赶到将其救出

本报8月15日讯(记者 宋昊阳 通讯员 杨超)14日半夜时分，寿光一名司机在酒后驾车路过寿光牛头村时，由于头脑不清醒，再加上对当地地形不熟悉，不慎撞上了路边的路墩，导致自己腿部骨折，晕了过去，幸亏当地消防人员及时赶到将其救出。

14日深夜23时许，尽管当天晚上喝了不少酒，但该司机认为警察不会这么晚了还会查车，就

大胆地酒后驾车上了路，没想到在路过台头镇牛头村时，由于不清楚该村地形，灯光也比较昏暗，喝酒后昏昏沉沉的他驾车一头撞上了一处较大的路墩，导致轿车严重变形，自己被困车内。

14日23时29分，当地消防部门接到路人报警，称在潍坊寿光市三号路台头镇牛头村处，轿车撞上路墩有一人被困车内，情况紧急。接到报警后，寿光消防大

队迅速出动一辆抢险救援车、7名官兵赶往肇事现场。

消防人员经过现场勘查发现，事故现场地上到处散落着破碎的挡风玻璃碎片，轿车驾驶室严重变形，整个车头变形呈“凹”字状，驾驶员被方向盘下部卡住，腿部无法动弹，头部被撞流血，已经晕了过去，驾驶室内有较大的酒味。

根据现场情况，救援官兵首

先利用液压扩张器、牵引等器材同时破拆车门，并对驾驶室内的杂物进行清理。由于驾驶室挤压变形严重，作业面极其狭小，给救援工作带来一定的困难。根据现场情况，指挥员立即调整方案，经过逐一对变形驾驶室的车门、车体部件、方向盘、座位等部件进行剪切、扩张，10分钟后，被困者被成功救出，并送往当地医院进行救治，目前并无生命危险。

## 消防设施不全 写字楼遭查封

15日，在和平路与福寿街路口西侧的一家20层的写字楼内，潍城消防大队消防监督执法人员将封条贴在了楼层配电房门口。

据了解，在检查过程中，由于该写字楼存在自动喷水灭火系统损坏停用、火灾自动报警系统故障、各楼层报警显示未开启等严重的火灾隐患问题，如不及时处理极有可能危害公共安全。随后，消防大队监督员依法对该写字楼下发《责令改正通知书》，责令其立即整改，并对除住宅外的楼层配电盘进行查封。

本报记者 吴凡 摄



## 为表姐出气，动手打伤表姐夫

安丘一男子逃亡六个月后被抓

本报8月15日讯(记者 李涛 通讯员 刘瑞华 王希民)安丘一青年借着酒劲，不听他人劝阻，为替表姐出气将表姐夫打致轻伤后逃走，六个多月后，该男子在公安部门的清网行动中被“清”了出来。8月13日，民警将故意伤害逃犯李某从青岛带回安丘，并依法将其刑事拘留。

今年2月5日(也就是正月初三中午)，家住安丘市景芝镇某村的李某，和其他几个兄弟一起去姑姑家走亲戚。中午姑姑盛情款待，由于是过年，大家心情格外高兴，就你一杯我一杯的喝了起来。

而当他们喝得正尽兴时，李某的表姐哭哭啼啼地跑回了娘

家。几位表兄弟见状后忙问缘由，表姐说是叫表姐夫给气的。当听说表姐被表姐夫欺负后，已有几分醉意的李某拍着胸脯对表姐说别害怕，他去帮她出这口气。

众人见状纷纷劝阻，但有几分醉意的李某根本就听不进去，依然离开酒桌来到邻村的表姐

家，二话没说就将表姐夫劈头盖脸的痛打一顿。李某的表姐夫遂报警，经法医鉴定为轻伤。

打人后李某便出逃，被景芝派出所列为上网逃犯。在此次开展的清网行动中，民警通过和青岛警方配合，将在逃的李某在一建筑工地抓获。目前，李某已被刑事拘留。

## 变卖法院查封物

## 诸城老赖领刑罚

本报8月15日讯(通讯员 王兵 李昊)一名老赖借人建筑工具却拒不归还，在建筑工具被法院查封后，仍故意变卖，恶意规避执行。日前，诸城市人民法院审结一起非法处置查封财产案，被告人丁某被法院以非法处置查封财产罪，判处拘役六个月，缓刑六个月。

2005年7月7日，被告人丁某因为要盖房子，便租赁了张某的钢模板、花架梁等建筑工具。用完后，张某多次催要，丁某拒不归还。2005年7月29日，张某到法院起诉丁某，并申请财产保全。法院查封了在丁某家中的钢模板、花架梁等建筑工具。2005年10月23日，法院作出丁某返还建筑工具的判决。判决生效后，丁某非但没有返还建筑工具，反而于2006年2月将已被查封的建筑工具变卖。为此，诸城法院在强制执行过程中，先后两次对丁某实施了司法拘留十五天的强制措施，但丁某仍恶意规避执行。

2011年1月26日，丁某因涉嫌非法处置查封财产罪被诸城市公安局依法取保候审。

据法官介绍，根据《刑法》第314条，隐藏、转移、变卖、故意毁损已被司法机关查封、扣押、冻结的财产，情节严重的，处三年以下有期徒刑、拘役或者罚金。

2011年8月5日，诸城法院公开审理此案，鉴于庭审前，丁某已赔付了张某全部损失，与被害人达成了谅解，诸城法院当庭判决丁某拘役六个月，缓刑六个月。

**潍坊和平医院**

潍坊第一品牌·妇科第一选择

专业品质·值得信赖

地址：东风东街209号（沃尔玛东50米）

妇科炎症·子宫肌瘤·不孕不育·无痛人流·宫颈糜烂·生殖整形

咨询电话：8592999  
企业QQ：800023590

潍坊最好的妇科医院  
[www.wfhpyy.com](http://www.wfhpyy.com)